



## COMUNA TURBUREA

LOCALITATEA TURBUREA, JUDEȚUL GORJ,  
Cod poștal 217515, Cod de identificare fiscală: 4898940  
Tel/fax : 0253 /472 383  
e-mail : [primaria\\_turburea@yahoo.com](mailto:primaria_turburea@yahoo.com)



### Proces verbal

Încheiat azi 01.09.2023 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Turburea organizată în baza dispoziției nr.301/29.08.2023

Această ședință s-a susținut prin mijloace electronice  
Ordinea de zi a cuprins următoarele proiecte de hotărâre.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local
  2. Proiect de hotărâre privind acordul schimbării destinației imobilului cu nr. Cadastral și carte funciară 35475 Conac ( Castel Roșianu) în vederea introducerii în circuitul de promovare al patrimoniului cultural național în scopul realizării obiectivului de investiții ,, Consolidare , reabilitare , extindere și dotare Centrul Pastoral și de informare Sfântul Ioan Evanghelistul
- Membrii consilieri și-au exprimat votul prin mesaj telefonic cu excepția domnului Enache Constantin și Iloiu Teodor care datorită vârstei înaintate nu au putut transmite mesaj ci a confirmat telefonic votul în prezența domnului Președinte de ședință și secretarului general al comunei .Astfel domnul Enache Constantin a votat pentru la ambele proiecte de hotărâre , iar domnul Iloiu Teodor a votat pentru la primul proiect de pe ordinea de zi și împotriva la proiectul cu nr.2 de pe ordinea de zi

Astfel:

1. proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local a fost adoptat cu un nr. de 13 voturi pentru, din totalul de 13 membri consilieri prezenți și în funcție .
2. Proiect de hotărâre privind acordul schimbării destinației imobilului cu nr. Cadastral și carte funciară 35475 Conac ( Castel Roșianu) în vederea introducerii în circuitul de

promovare al patrimoniului cultural national în scopul realizării obiectivului de investiții „ Consolidare , reabilitare , extindere și dotare Centrul Pastoral și de informare Sfântul Ioan Evanghelistul a fost adoptat cu un nr. de 10 voturi pentru,2 voturi împotrivă(Dl Iloiu Teodor și Pușcu Mircea) și o abținere (dl. Băltărețu Marius ) din totalul de 13 membri consilieri prezenți și în funcție .

Președinte de sedință ,  
Hârșă Constantin



Secretar general,  
Dragu Ioana